
ATA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO
(3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e dezenove minutos (09h19min), do dia dezoito
de abril do ano de dois mil e vinte e três (18.04.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Nona (29ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO  para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67
do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO – Presidente; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício;
e ANSELMO PEREIRA -  2º Secretário em exercício. No Expediente
foram lidos os seguintes documentos: Mensagem nº 32/2023 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Integral nº 33, de 12 de
abril de 2023, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 20, de 14 de
março de 2023, que cria o Programa de Combate ao Abuso Sexual no
Transporte Coletivo, oriundo do Projeto de Lei nº 336/2017, de autoria do
Vereador Delegado Eduardo Prado; Ofício nº 159/2023 do Gabinete
do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei nº 127, de 14 de abril de
2023, de autoria do Prefeito, que dispõe sobre as diretrizes sobre a
elaboração da Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2024; Ofício
nº 2023002648246/2023 do Escritório de Representação do
Ministério Público de Goiás em Brasília, que dispõe sobre
a Comunicação do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Aylton Flávio Vechi ,
quanto ao assessoramento na representação, interlocução e tratativas
relacionadas aos interesses do Ministério Público do Estado de Goiás
junto ao Congresso Nacional, Poder Executivo da União, Ministério Público
Federal e Tribunais Superiores, além do Conselho Nacional do Ministério
Público e Conselho Nacional de Justiça. Às nove horas e trinta e



dois minutos (09h32min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a Tribuna os Vereadores Paulo
Magalhães, Anderson Sales-Bokão e Sargento
Novandir. Apresentaram matérias: ANSELMO PEREIRA, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense ao Sr. Alber Jorge Ferreira, requerimentos endereçados à
Secretaria de Segurança Pública do Estado, à COMURG e à SEINFRA;
ANDERSON SALES BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG e ao Cerimonial (solicitando a realização de Sessão Especial ao
Esporte e Esportistas do Beach Tennis e aos 50 anos da RCC em Goiás);
SARGENTO NOVANDIR,  Projeto de Lei que dispõe sobre a possibilidade
do Poder Executivo implantar um cadastro prévio de pessoas para
acessar as dependências das escolas, creches e CMEIS da rede de ensino
no âmbito do Município e dá outras providências; RAPHAEL DA
SAÚDE, Projeto de Lei que estabelece normas gerais sobre segurança
escolar e dá outras providências; ROMÁRIO POLICARPO, requerimento
solicitando a realização de Moção de Aplauso para a PM/GO;  LUCAS
KITÃO, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a entidade Clube
do Opala em Goiânia - OPALAGYN; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei
que institui no Município de Goiânia o "Prêmio Vidas Idosas Importam",
requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; GEVERSON ABEL,
requerimento endereçado ao Plenário (solicitando a reserva do Auditório
Carlos Eurico para a realização de Audiência Pública sobre segurança nas
escolas); LEANDRO SENA, requerimento endereçado à SEINFRA, à
COMURG, à SMM e ao Cerimonial (solicitando a realização de audiência
pública); WILIAN VELOSO, requerimentos endereçados à COMURG, à
SEINFRA, à SMM, à AMMA, à SANEAGO e à SEPLANH; SABRINA GARCÊZ,
requerimento endereçado à CMTC; e PAULO MAGALHÃES,
requerimentos endereçados ao Prefeito e à Presidência (realização de
Audiência Pública para orientação às associações de idosos sobre
a arrecadação de recursos do Imposto de Renda). Às dez horas e treze
minutos (10h13min), o Senhor Presidente passou para a Ordem
do Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 476/2021, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui a Campanha Permanente de
Combate contra o Assédio e a Violência Sexual nos eventos e espaços
públicos esportivos no Município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Segurança Pública e Patrimonial, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 31/2022,
de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que assegura às pessoas com
deficiência ou mobilidade reduzida, que são usuárias do Transporte
Coletivo Municipal, o direito de desembarque entre as paradas



obrigatórias (pontos de ônibus) e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Júnior, pela aprovação com emenda supressiva - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão das Pessoas
Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades Especiais. Projeto de Lei
Ordinária nº 434/2022, de autoria do Vereador ANDERSON SALES -
BOKÃO, que concede denominação à praça localizada na Rua A-1, qd.05,
Vila Redenção, que passa a se chamar Praça Joely Ferreira Barbosa, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. Projeto de Decreto Legislativo nº 50/2022, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui a Comenda Mérito da
Advocacia Trabalhista Jerônimo José Batista a ser entregue aos cinco
advogados e às cinco advogadas, com atuação honrosa para a categoria
na Justiça do Trabalho, escolhidos pela Associação Goiana da Advocacia
Trabalhista - AGATRA, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior, pela aprovação, com
emenda aprovada pelos membros da Comissão - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  Foram aprovados os seguintes requerimentos : 1.334
e 1.335 do Vereador Raphael da Saúde e 1.388 do Vereador Cabo
Senna. A Assessoria dos Vereadores Gabriela Rodart, Igor Franco
e Ronilson Reis apresentaram justificativa de ausência dos
referidos Parlamentares por meio de Ofício. O Vereador Raphael
da Saúde esteve presente na sessão de maneira remota. Foram
aprovados sessenta e nove (69) requerimentos de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno.  Foram enviados cinco (05)
requerimentos à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e trinta e oito minutos (10h38min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou
a presente Sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxx
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